

# 让学生心灵丰满、多才多艺

## 体育路小学校园小记者站揭牌

□记者 邢晓蕊/文 李英平/图

本报讯 10月16日上午,中国少年新闻学院平顶山分院校园小记者站落户新华区体育路小学,1900多名学生和100多名教师现场见证了这一难忘的时刻。

当天上午,体育路小学的大课间活动与往常有所不同,中国少年新闻学院平顶山分院的揭牌仪式在此举行。该校副校长李英姿在致辞时说,学校非常重视学生的素质教育,小记者站的成立为学校实施素质教育增添了实践平台。通过这个平台,同学们能够真切地接触、认识社会,开阔视野,增长才干,学到许多课堂上学不到的知识。通过小记者的笔触,社会各界也将更深入地了解学校,了解可爱的学生。李英姿在接受采访时说,小记者站组织实施的社会实践活动,丰富了学生的课余时间,锻炼了学生的才干,增强了学生的素质。“今天的小记者,就是明天的大作家。我衷心希望,中国少年新闻学院平顶山分院的小记者在今后的实践活动中好好锻炼、好好学习,用自己的视角观察生活、记录生活、感悟生活,提升自身能力,培养优良品质,为人生的理想插上腾飞的翅膀。”李英姿说。

该校五(4)班的潘悦同学分享了她作为小记者的真实感受。她说今年4月19日,她有幸参加了中国少年新闻学院平顶山分院的成立大会。“我自豪我是小记者中的一员,我也暗下决心,要好好利用这个平台,勤于实践,勤于练笔,提升自己的素质和能力,成长为全面发展的少年。”课余时间,她积极参与中国少年新闻学院平顶山分院小记者站组织的社会实践活动,努力提升自己的素质和能力。“参加媒介素养课,让我知道了如何速记、如何采访、如何写作,如何做一名合格的小记者;采访过贫困大学生后,我感到爱心助人的重要;参加了小小产品经理活动后,我懂得了赚钱的不易,学习了与人交往、沟通的方法,提升了胆量和自信……每次参加社会实践活动,我都勤奋写作,积极投稿。我的写作水平不断进步,已经在报纸上发表了六篇文章。”潘悦深有感触的发言,让台下的同学们羡慕不已。

“同学们,《花样年华》周刊给了我们吐露心声的空间,小记者活动又丰富了我们的课余时间。今天,平顶山分院校园小记者站在我校成立了,我们会有更多机会参与丰富多彩的社会实践活动,我们将在记者叔叔阿姨的带领下,走向社会,放眼未来,阔步向前。同学们,让我们共同努力,让小记者站成为我校一道亮丽的风景线!”听了潘悦热情洋溢的话,台下一些同学早已心动,他们也都很想加入到小记者团中。

新华区政府教育督导室主任、新华区教体局党委副书记丁玮东鼓励小记者珍惜机会,积极参与小记者站的社会实践活动,在小记者站中好好学习、好好锻炼、好好成长。同时,他还希望大家踊跃投稿,在实践中学会观察、学会思考、学会创新,在《平顶山晚报》的《花样年华》周刊上多刊发优秀文章,让自己成为心灵丰满、多才多艺的少年。

丁玮东和体育路小学校长蒋晓民、平顶山教育学院副教授苗青共同为体育路小学校园小记者站揭牌。苗青老师还带领小记者们学古代礼仪、古诗朗诵,展示了趣味国学课的部分内容。



来自体育路小学、新华区教体局和教育界的代表为小记者站揭牌。



小记者代表在挂牌致辞前行礼。



小记者代表挥动着小记者团的团旗,展示采访装备。



在体育路小学科学实践室里,小记者在进行机器人制作的科普活动。



体育路小学的千余名小学生会聚在运动场上,迎接校园小记者站挂牌这一盛事。